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Система управління захистом критичної інфраструктури в Україні наразі 

стикається з низкою викликів, пов'язаних із необхідністю адаптації до 

європейських стандартів. У межах європейської інтеграції Україна прагне 

впровадити єдину структуру управління захистом КІ, що включає стандарти 

ЄС, зокрема в галузі кібербезпеки, управління ризиками та координації між 

державними і приватними структурами [1]. Метою доповіді є визначення 

системи управління захистом критичнох інфраструктури в Україні 

Основні напрями вдосконалення системи захисту КІ. Розробка 

єдиного координаційного органу: Досвід ЄС показує, що ефективний захист 

КІ потребує централізованого управління. Такий орган може не лише 

координувати заходи захисту, але й здійснювати постійний моніторинг та 

аналіз загроз, а також забезпечувати інтеграцію з європейськими структурами 

кіберзахисту. Покращення кібербезпеки: Впровадження європейських 

стандартів кіберзахисту є критично важливим, зокрема у секторах енергетики, 

телекомунікацій та фінансів. Це включає розробку систем раннього виявлення 

загроз, використання штучного інтелекту для аналізу потенційних атак та 

впровадження комплексних протоколів безпеки. Підготовка кадрів: В 

Україні спостерігається дефіцит фахівців у сфері захисту КІ. Удосконалення 

системи підготовки кадрів, зокрема через спеціалізовані навчальні програми 

та співпрацю з європейськими партнерами, сприятиме створенню 

висококваліфікованого персоналу. Очікувані результати: Запровадження 

європейських стандартів захисту КІ дозволить підвищити стійкість України до 

зовнішніх та внутрішніх загроз, забезпечити безперебійну роботу критичних 

об’єктів і сприяти розвитку національної безпеки. 
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Оцінка охорони праці в Україні у контексті європейської інтеграції є 

актуальним і важливим питанням, що вимагає глибокого аналізу та послідовних 

реформ. На шляху до європейської інтеграції Україна має подолати ряд 
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